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  VII. tečaj o socijalnom nauku Crkve 

i društveno-političkom djelovanju svjetovnih franjevaca 

s temom 

 

STRATEŠKO PLANIRANJE JAVNOG DJELOVANJA SVJETOVNIH FRANJEVACA 

 

Sveti Duh – Samostan franjevaca konventualaca (Dvorana sv. Franje) 

Zagreb, 1. prosinca 2018. 

 

PROGRAM 

 

8:30 Euharistija  

9:15 Pozdrav, molitva i uvod 

9:30 Nagovor – fra Bazilije Mate Bašić, OFM, nacionalni duhovni asistent 

9:45 Zašto je strateško planiranje korisno i u Crkvi ili koji kralj kad polazi da se 

zarati s drugim kraljem, neće prije sjesti i promisliti (Lk 14, 31)? – mr. sc. 

Teodora Živković (OCDS)  

10:30 Rasprava  

11:00 Pauza  

11:30 

11.45 

Metoda strateškog planiranja Future Search – Zrinka Čornij (SKAC Palma)  

Future Search iskustvena vježba: prošlost – Zrinka Čornij (SKAC Palma) 

12:30 

13.30 

14.15  

Ručak  

„Ispričaj priču vremenske linije“ – Rad u manjim grupama i plenarna rasprava  

Slabe i jake strane javnog djelovanja Franjevačkog svjetovnog reda u 

Hrvatskoj – mr. sc. Teodora Živković (OCDS) 

15:00 Završetak tečaja 

 

 

 

O predavačicama → 

  



Teodora Živković, diplomirana je ekonomistica, magistra znanosti i dugogodišnji 

menadžer u hrvatskoj financijskoj instituciji. Osim poslovnih seminara i škola završila je 

i Studij sustavne duhovnosti te američki studij Equip za razvoj kršćanskih lidera. Vodi 

seminare u kojima povezuje posao i duhovnost, pronalazeći uvijek primjenjivost osobina 

i poruka svetaca u svakodnevnom životu i radu. Ravnotežu u životu, radu i duhovnosti 

povezuje primjenom principa iz Svetog Pisma kojeg danas rijetki priznaju kao najbolji 

poslovni priučnik. „Ako tko želi biti prvi, neka bude od svih posljednji i svima 

poslužitelj.“ (Mk 9,35) Danas teško prihvatljivo, a ipak iznenađujuće plodonosno unatoč 

protivštinama. 

 

Zrinka Čornij, diplomirana ekonomistica, završila je magisterij iz Europskih studija na 

Katoličkom sveučilištu u Leuvenu (Belgija). Kroz 15 godina stekla je iskustvo rada u 

državnoj upravi (MVEP, Ured za udruge Vlade RH) gdje se bavila strateškim planiranjem 

na različitim razinama, posebice u kontekstu procesa pristupanja RH Europskoj uniji. 

Osim toga, bila je zaposlena i u Europskom parlamentu. Metodu Future Search izučila je u 

Berlinu, a u njezinoj primjeni okušala se s mladim katolicima u Hrvatskoj. Od 2017. 

zaposlena je u Studentskom katoličkom centru (SKAC Palma), kao voditeljica projekta  

VolON: pojačaj volontiranje! financiranog sredstvima Europskog socijalnog fonda. 


